Zestaw 3.
Roéwnania rézniczkowe zupeline

Zadanie 1. Rozwigza¢ podane réwnania rézniczkowe:

a) %dy — 2dr = 0;
b) ;jdx = 5dy;

1) de = —vdy__.
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d) a2 dx + 1+$2dy 0;

e) (2azsmy—y sinz) dz + (2% cosy + 2y cosz + 1) dy =
f) (1—2%)dz+2*(y—z)dy = 0;

g)< )d:z:—i—(——l)dy:();

h) (zcosy — ysiny)dy + (xsiny + ycosy) dz = 0;
i) (22y* —y)de + (y* + o +y)dy = 0;

j) (2% +y)de = ady;

k) 2ztgydr + (22 — 2siny) dy = 0;

1) 1+ 322 smy—a:ctgydy =

Zadanie 2. Rozwigza¢ podane zagadnienia poczatkowe:

a) (sinz +e¥)dr +cosxdy =0, y (1) =
b) (z—y)dr+ (2y —x)dy =0, y(0)
c) ¥+ (yr—1)% =0,y(0) =1
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